

История, рассказанная одной моей знакомой. Рассказанная с такими подробностями (мы достаточно близкие друзья), что мне даже и додумывать ничего не пришлось. Девушку звать Катей. Довольно приятная внешне особа, со всеми необходимыми для тридцатилетнего возраста припухлостями и округлостями. Она была из той породы женщин, которых материнство делает еще более привлекательной и женственной.

Занесло как-то Катю в город N-ск проездом. Ей необходимо было ехать дальше, но на поезд она опоздала и пришлось взять билет на следующий день. И если уж не везет, так не везет. Хоть городок был и не очень большой, но мест в гостинице не было совсем. Время вечернее и идти куда-то не имело никакого смысла. Катя решила заночевать в вестибюле гостиницы. Когда она стала устраиваться на диванчике, ее позвала администратор.

— У нас есть одно место, — произнесла администратор, — но есть одно препятствие.

— Какое же, — обрадовано произнесла Катя.

— Номер двухместный, но там уже живет постоялец. Мужчина. Если вы не возражаете, то мы поселим вас туда.

Катя задумалась. С одной стороны ей никак не хотелось ночевать на диване в вестибюле, с другой стороны один номер с мужчиной. Оба решения были равнозначны, но Катя выбрала вариант с кроватью.

— Селите в номер. Надеюсь, он не станет приставать.

— Если возникнут проблемы, обращайтесь к дежурному по этажу, — сказала администратор, начав заполнять бумаги.

Довольно скоро Кате выдали ключи и она стояла перед дверями номера. Дверь оказалась заперта и ей пришлось отпирать замок самой. В комнате шторы были задернуты, в комнате стоял полумрак. Катя не стала зажигать свет и в сумраке внесла вещи. На одной из кроватей спал постоялец. Его дыхание было ровным и спокойным, он спал сном праведника.

Катя решила принять душ. Скинув с себя верхнюю одежду, она с сомнением посмотрела на спящего мужчину, но потом решилась и скинула остатки одежды, оставшись лишь в трусиках. Пробежав в ванну, она с наслаждением приняла водные процедуры и, завернувшись в полотенце, вернулась в комнату. Мужчина продолжал спать. Катя опять была в сомнениях. С детства она привыкла спать голой и теперь она решала, ложиться как привыкла, или все-таки одеться. Нежелание напяливать на себя что-то пересилило, и она юркнула под одеяло, повесив полотенце на спинку. «Надеюсь, что я во сне не раскутаюсь» — подумала Катя засыпая.

Сон был сладким и даже возбуждающим. Ей снился муж, который прижался к ее спине и нежно ласкал пальчиком ее губки и клитор. Было так приятно, когда его рука одновременно стала массировать и ее соски. Потом он осторожно вошел в нее и стал двигаться. «Боже, как хорошо» — думала Катя. Член мягко скользил меж хорошо смазанных губок, задевая что-то приятное внутри. Рука мягко и аккуратно сжимала ее грудь. Но тут Кате пришло в голову, что она уже не спит.

Реальность мягко накатила на нее. Да, она лежала на боку, она была полностью обнаженной, у нее между ног скользил член, а рука нежно сжимала грудь. Но ведь она в гостинице, а не дома! Она дернулась, пытаясь повернуться, но мужчина был начеку. Его руки стальным

кольцом обхватили ее тело.

— Ой! Что такое!?! Я сейчас закричу! — воскликнула Катя, пытаясь повернуть голову.

— Тихо, тихо девочка! — прошептал мужчина и вдруг усилил толчки.

Слова возмущения застряли в горле у Кати. Волна удовольствия, хлынувшая из промежности, затопила все ее тело. Член долбил во что-то внутри вагины и из этого места разливалось тепло и удовольствие. Мужчина знал что делал. Почувствовав, что девушка расслабилась, он умерил свой напор. Катя млела в его объятиях, стараясь разобраться в своих чувствах.

По сути, ее откровенно насильовали, но делали это так нежно и мастерски, что совсем не было сил сопротивляться. Мозги говорили Кате, что надо отбиваться и кричать о спасении, а тело отдавалось ласкам неизвестного любовника. Борьба разума и тела закончилась победой последнего. Катя прогнулась в спине, давая возможность мужчине глубже проникать в ее тело.

Пальцы мужчины проникли между сомкнутых ног и легли на клитор. Катя к своему стыду сама раздвинула ноги, расширяя поле деятельности для скользких пальцев. Член любовника легко скользил меж губок влагалища, одной рукой он теребил клитор, а другой тер восставшие соски груди. Катя полностью отключилась от реальности, постепенно достигая максимума возбуждения. Умелые действия мужчины очень скоро привели ее к разрядке. Вагина крепко обжимала член любовника, а тело трепетало в его руках.

Ее оргазм спровоцировал разрядку и у мужчины. Он крепко прижал ее тело к себе и стал кончать. Расслабленная Катя обреченно чувствовала, как сперма мужчины заполняет ее тело. «Конечно, ему все равно, залечу я или нет» — думала она, но апатия после перенесенного оргазма притупили все чувства. Она провалилась в сон.

Реальность опять рывком вернулась к ней. Сначала она никак не могла понять, что происходит, потом никак не могла понять, что с ней. Она лежала поперек кровати, с широко разведенными ногами и там, между ног, что-то происходило. Подняв голову, она в изумлении уставилась на свой лобок. Там, в полумраке комнаты, она разглядела голову мужчины, который лизал ее. «Господи, да он вылизывает сперму из меня».

Действительно, мужчина орудовал языком по половым губам женщины. Его язык пробежал несколько раз по клитору, а потом углублялся в отверстие вагины и орудовал там внутри. Все движения языка говорили о том, что мужчина, как кот из бутылки, вылизывал свою сперму. Не стоит и сомневаться, что его манипуляции, привели к сильному возбуждению Кати. Ее еще никто так не вылизывал после сношения, а тем более не пытался слизывать свою сперму.

Катя откинулась на кровать и полностью отдалась ласкам. «Ладно, если уж меня трахнули, а я не была против, пусть делает со мной все что захочет» — подумала Катя. Мужчина не ограничился ее вагиной и вскоре его язык сверлил анус девушки. Таких ласк Катя тоже не знала и поэтому отнеслась к ним настороженно, но и эти ощущения доставили ей удовольствие.

Наконец мужчина встал, закинул Катины ноги себе на плечи и нежно вошел в нее. Катюша охнула и стала сама подмахивать задом. Мужчина постоянно менял угол проникновения, пока не нащупал то положение, в котором Катя стала громко стонать. Хорошо смазанная и вылизанная вагина стала тихонько хлюпать. Любовник гонял Катю в такой позе до тех пор, пока она не затряслась в очередном оргазме. Потом он, не вынимая член, повернул ее и она оказалась грудью на кровати.

Сношение продолжалось в новой позе до следующего оргазма девушки. Катя совершенно не ожидала от себя такого. Обычно во время сношения она испытывала один, реже два, оргазма. Теперь же она уже испытала два оргазма и на подходе был третий. Руки мужчины никогда не оставались на одном месте. Он то мял ее ягодицы, то щипал за соски, то теребил клитор, то царапал спину. Все эти манипуляции опять заставили девушку кончить. Оргазм, конечно, был слабее предыдущих, но все-таки это был оргазм. Катя уже не чувствовала ни рук ни ног. Все ее тело стало ватным и потным. Даже движения члена в вагине практически не чувствовались.

Мужчина это сразу понял. Он вышел из женского тела, при этом вагина громко хлопнула. Потом он перевернул Катю на спину и развернул на кровати так, чтобы ее голова свисала с края. Когда перед ее лицом заболтался напряженный фаллос мужчины, Катя все поняла. Она захватила ртом головку члена и стала ее облизывать. «Я лижу член, только что побывавший в моей киске» — подумала она, слизывая с члена свою смазку и остатки спермы от первого раза.

Кате понравился свой вкус и она стала активней обрабатывать член. Мужчина взял ее аккуратно за голову, зафиксировал ее и вдруг вогнал член в самое горло. Катя крикнула, дернулась, пытаясь освободиться. Любовник не дал ей такой возможности. Он чуть вытащил член, давая Кате возможность вздохнуть, и опять вогнал его в горло.

Сначала Катя давилась и сбивалась с дыхания, но вскоре дело наладилось. Она сумела расслабить язык и горло, а вздохи и выдохи делала, когда член вынимался наружу. Сношение пошло на лад. «Полное падение, он трахает меня в голову» — пронеслось в Катином мозгу. Мужчина положил свою руку на шею девушке, видно возбуждался от ощущения члена в раздутом горле.

— Я сейчас кончу, — прошептал мужчина.

Он совсем вытащил член и на лицо девушки стала брызгать теплая жидкость. Спермы было на удивление много, она стекала по лицу Кати, попадала в нос, рот, глаза. Напоследок, пару раз, мужчина сделал два глубоких выпада в горло. После этого он приблизил лицо к лицу Кати и стал слизывать свое семя. В порыве страсти Катя стала с ним целоваться, делясь семенем, попавшим ей в рот. Облизав лицо девушки, мужчина аккуратно уложил ее на подушку, а сам пошел в ванную. Катя опять уснула.

И опять, в который раз за вечер, Катя рывком проснулась. Она лежала на кровати, все еще голая, а рядом лежал мужчина, опираясь на руку, и смотрел на нее. Было уже совсем темно, и его лица она никак не могла разглядеть. Да этого ей и не нужно было. В порыве благодарности она потянулась к нему. Он ответил, и они слились в поцелуе. «Вот это метаморфоза, — думала Катя, — Сначала меня насилуют, а теперь я сама бросаюсь ему на шею».

Их поцелуи переросли в ласки, а ласки в возбуждение. Катя сама удивлялась своим силам и желанию принадлежать этому мужчине. Но, похоже, мужчина уже хорошенько подустал. Он занялся ласками Кати, стараясь дать себе время на передышку. Вскоре она опять лежала поперек кровати, а язык любовника ворковал над клитором и губками вагины. Потом его язык заменили пальцы. Он умело нащупал чувствительные места внутри Катиного тела и она опять громко застонала. Катины бедра сами заходили ходуном, насаживаясь на мокрые пальцы.

Сколько их было, она не чувствовала, зато хорошо ощущала, как плотно они обхватываются

краями вагины. Подушечки пальцев давили внутри на переднюю стенку, вызывая у Кати приступы похоти. Хотя края влагалища и плотно обхватывали введенные пальцы, смазки было настолько много, что они нехотя скользили. Катя все же нашла в себе силы и приподнялась на локтях. Мутным взглядом она увидела, что почти вся ладонь была вставлена в нее, только торчащий большой палец, массировал клитор. От увиденного действия и руки введенной в вагину, возбуждение Кати резко подскочило и она со вскриком кончила.

Когда она пришла в себя, то сцена немного поменялась. Катя стояла на четвереньках, ее голова лежала на руках, а сами руки на полу. Потом пришло ощущение мужских рук на бедрах и толчки процесса сношения. «Значит, он нашел в себе силы на еще один заход» — подумала Катя. Потом пришло ощущение, что отверстие киски пустое, зато отверстие зада чем-то заполнено. Катя еще бессмысленно внимала ощущениям растянутого ануса и вдруг до нее дошло понимание ситуации.

«Блин, он меня в зад трахает! Но мне же не больно?». Катя удивленно прислушивалась к ощущениям приходящим из маленькой дырочки, но ни одного неприятного не нашла. А ведь подруги говорили, что в зад довольно больно и неприятно. У мужиков такой толстый и твердый член, что он буквально раздирает маленькое отверстие. Тут же все было наоборот. Во-первых, Катя почувствовала, что анус хорошо смазан. Она чувствовала, как член мужчины легко скользил в узком отверстии и это скольжение, доставляло ей неописуемое удовольствие.

Катя плюнула на все и стала внимать новым ощущениям. А ощущения стали наваливаться на нее снежным комом. Сначала любовник стал резче насаживать ее зад на член, потом стал хлопать ее по заднице ладонью, а потом вообще стал хлопать кончиками пальцев по клитору. По идее ощущения должны быть неприятными, но уставший клитор от многочисленных ласк потерял чувствительность и теперь воспринимал похлопывания, как нежную ласку.

Катя прогнулась в спине, подставляясь под удары члена и пальцев. Ее все более стало хватывать звериное чувство. Она стала самкой, которую трахает самец. Катя завывала и стала всхлипывать при каждом толчке. Это послужило сигналом мужчине. Он крепко, двумя руками, взял Катю за бедра, приподнялся и стал просто вколачивать член в кишку девушки. Она громко застонала, завывала, захрипела.

Анус отозвался огненным ощущением. Внутри тела как будто все закипело. Яйца мужчины хлопали по губкам женщины, вызывая у нее дополнительные приятные ощущения. Он нажал на ее таз, практически прижав ее лобком к полу. Теперь удары входящего члена приходились через тонкую перегородку на переднюю стенку влагалища. Боль от растянутой до предела промежности, горящий огнем анус и резкие удары в мочевой пузырь вызвали у Кати просто бешеный оргазм.

Она выла, кричала, рычала и чувствовала, как в сжимающемся анусе продолжает скользить член любовника. Наконец он зарычал, вогнал член в попу по самые яички и кончил. Катя четко ощутила все выбросы семени внутри кишки, до самого последнего толчка, и потеряла сознание.

Когда она пришла в себя, было уже утро. Вспомнив происшедшее, она решила, что будет разбитой весь день. К своему удивлению, она довольно легко вскочила в кровати. Постояльца уже не было в комнате, только вытекающая из ануса сперма напомнила о нем. Катя приняла душ, произведя осмотр тела. Никаких глобальных изменений она не заметила.

Киска вообще пережила эту ночь довольно хорошо. Немного припухли толстые губки, да

клитор торчал несколько больше, чем обычно. Вход в дырочку приятно зудел. Когда же Катя стала проводить исследование попки, то поняла, что тут изменения все-таки произошли более глобальные. Когда пальчик дотронулся до дырочки, она сразу раскрылась под ним. Пальчик легко провалился внутрь, где было горячо и скользко. Отверстие приятно зудело. Катюша добавила еще один палец, но и он провалился внутрь.

Мужчина довольно хорошо растянул ее, некогда узкое, отверстие. На Катю опять навалились приятные ощущения и она занялась, непривычным для нее, делом — анальным мастурбированием. Конечно, оргазма она не достигла, но киска сразу увлажнилась, требуя продолжения банкета. Пришлось усесться в ванну поудобнее и кончить, положив другой палец на клитор.

Но скоро надо было отправляться на вокзал. Катя собралась быстро и спустилась вниз.

Администраторша, которая была вчера вечером, приятно улыбнулась ей и спросила:

— Ну, как прошла ваша ночь. Надеюсь, мужчина не позволил себе ничего лишнего?

— Нет ничего «лишнего» он себе не позволил, — улыбнулась Катя, — Все было просто замечательно